

Как медвежонок Фимка Рождество встречал.

Жил да был медвежонок Фимка. Он был ещё совсем маленький, поэтому жил вместе с мамой, большой медведицей. Жили они в тайге, на берегу большой реки Обь. Летом мама учила Фимку добывать себе пищу: ловить рыбу, собирать ягоду, дикий мед.

Наступила зима. Зимой все медведи впадают в спячку. И Фимка вместе с мамой спал в своей уютной берлоге. Вот снится медвежонку сон... Как будто-то он не спит, а гуляет по зимнему лесу. А в лесу все вокруг сверкает и искрится!! Елки нарядились в разноцветные огоньки и весело машут ветками. Звери радуются, прыгают.

От такого сна Фимка проснулся. «Неужели все так бывает на самом деле?», — подумал Фимка. — Почему все звери радуются? Почему все вокруг сверкает и искрится? Что это за праздник??» Фимке очень, очень сильно захотелось все узнать.

Медвежонок, чтобы не разбудить маму, потихоньку выбрался из берлоги и ахнул. Все вокруг было белым-бело, как будто миллион белых, пушистых одуванчиков укрыли землю, деревья, реку. Фимка огляделся вокруг и увидел вдалеке свет.



Медвежонок захотел узнать, что там светит. Он пробежал через небольшой лесок и выбежал на поляну. От яркого света Фимка зажмурил глаза. В центре поляны стояла большая пушистая ель, вся в разноцветных, сверкающих огоньках. Возле ёлки весело резвились дети. Они были одеты в костюмы маленьких зайчат, лисят, медвежат.

Фимка подошел к мальчику.

- Как тебя зовут? – спросил Фимка

- Меня зовут Урту. – ответил мальчик. - А ты кто?

- Я медвежонок

Фимка. Расскажи мне, Урту, почему так радуются дети? – спросил медвежонок.

- Как, ты ничего не знаешь!! – воскликнул мальчик

- Нет. Я еще совсем маленький, но я обязательно все узнаю - обиделся Фимка

- Не обижайся. Мы встречаем Рождество!

- А кто-такой Рождество? – спросил Фимка.

- Не кто, а что, - рассмеялся Урту. - Это праздник. В Рождество украшают елку разноцветными игрушками, огоньками. И каждый ждет подарка. Ты хочешь в Рождество получить подарок?





- Хочу – кивнул Фимка.

Урту вместе с медвежонком побежали к ребятам. Они весело танцевали, играли в снежки, прятки, катались с горки, кувыркались в снегу. Неожиданно небо осветлилось ярким светом. На небе появилась большая, яркая звезда. Она становилась все больше и больше... И вдруг звезда рассыпалась на маленькие яркие звездочки.

Дети подбежали к елке и стали доставать подарки. Фимка тоже вытащил себе подарок. Это оказался туесок с кедровыми орешками. Медвежонок был счастлив! Ему все очень понравилось, но надо было возвращаться в берлогу.

- Прощайте, друзья! – сказал Фимка.

- До встречи! Приходи к нам еще, будет дружить. – кричали дети.

Вот так медвежонок Фимка нашел друзей и встретил свое первое Рождество.

